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SCIENZE DELL’ANTICHITA

STORIA ARCHEOLOGIA ANTROPOLOGIA
: :
(1988)

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ROMA «LA SAPIENZA-

Product Description

Scienze dell'antichit??. Storia
archeologia antropologia. 2
(1988)

Read More

SKU: 20698

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: La Sapienza Dipartimento di
Scienze Storicheluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1988

In 4, pp. 555. Brossura. lllustrazioni e tavole anche ripiegate fuori testo. Direttore responsabile
Paolo Matthiae brossura Ottimo (Fine) (20698)



https://viborada.it/prodotto/scienze-dellantichit-storia-archeologia-antropologia-2-1988/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Read More

SKU: 15013

Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1996

Product Description

In 8, pp. LXII, 1192 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta.
Timbro di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto
buono (Very Good) (15013)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-128-supplemento-legge-8-giugno-1990-n-142-ordinamento-delle-autonomie-locali-legge-25-marzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Tecnica stradale romana.

Read More
SKU: 9562
Price: 95,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1999

TECNICA STRADALE ROMANA

Product Description

206 pagine, illustrato,26 cm, brossura con sovracop., strappetto restaurato alla cuffia superiore
della sovracop. come da foto. brossura Ottimo (Fine) (9562)



https://viborada.it/prodotto/tecnica-stradale-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Statuti generali della Societa
dei Liberi Muratori del Rito
Scozzese antico ed accettato
(1808)

Read More

SKU: 4043

Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Tip. Dei figli della Vedova
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1912

Product Description

In 16, pp. 118. Brossura con abrasioni al dorso. Contiene verbale n. 2318 di iscrizione
nominativo con timbro e firma del Sovrano Gran Commendatore Saverio Fera brossura Buono
(Good) (4043)



https://viborada.it/prodotto/statuti-generali-della-societ-dei-liberi-muratori-del-rito-scozzese-antico-ed-accettato-1808/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il Parlamento dell'Unit?? d'lItalia
(1859-61). Atti e documenti
IL PARLAMENTO della camera dei deputati. Voll.

DELL UN(I"SriM)D ITALIA 1-3
Read More
SKU: 19906
Price: 90,00€
Stock: instock

Atti e documenti della Camera dei Deputati

: Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Segretariato Generale della
Camera dei Deputatiluogo-edizione: Romaanno-
SEGRETARIATO GENERALE DELLA CAMERA DEI DEPUTATI ediZione: 1961

1961

Product Description
In 8, pp. XII+295, VI+ 800, VIII+428 con alcune tavole fuori testo. Brossura. brossura Ottimo
(Fine) (19906)

Viaggi a Oriente. Fotografia Asia
Cinema. Festival Internazionale
di Roma 2004

Read More

SKU: 18953
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: ZoneAttiveluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2004



https://viborada.it/prodotto/il-parlamento-dellunit-ditalia-1859-61-atti-e-documenti-della-camera-dei-deputati-voll-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/viaggi-a-oriente-fotografia-asia-cinema-festival-internazionale-di-roma-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, quadrotto, pp. 200 circa n.n. Legatura lucida cartonata. Edizione speciale di 500 esemplari
numerati e firmati dai curatori. Nostro esemplare senza numerazione, con firma a penna della
curatrice Monica Schifano. Catalogo per il Festival Internazionale di Roma del 2004, riccamente
illustrato con numerose fotografie raffiguranti i viaggi in Medio Oriente di artisti italiani come
Pasolini, Alberto Moravia etc rilegato Perfetto (Mint) (18953)

Stampa e oro nero :
documentario della campagna di
stampa contro l'azienda
petrolifera dello Stato. Volume
36: La vetta, Volume 35: Suppl.
a: 1l gatto selvatico, n. 9,
Volume 34: Suppl. a: |l gatto

| selvatico, n. 9.

o STAMPA £ 0RO waso

LA VETTA

&
B

IL GATTO SELVATICO
Supplamenss o % 9

ROMA. 1983

Read More

SKU: 15736

Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Il gatto selvatico,luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1963

Product Description

3 volumi; 22 cm, Volume: La vetta: 564 pagine e 34 tav.: ill.; 22 cm, volume 35: 325 pagine,
volume 34: 368 pagine e 1 tav.: ill. Si tratta di una raccolta di articoli che hanno come soggetto
I'Ente nazionale Idrocarburi, I'ultimo volume (la vetta) tratta della faccenda Enrico Mattei.
Brossura come da foto, carta leggermente ingiallita, in custodia. brossura Molto buono (Very
Good) (15736)



https://viborada.it/prodotto/stampa-e-oro-nero-documentario-della-campagna-di-stampa-contro-lazienda-petrolifera-dello-stato-volume-36-la-vetta-volume-35-suppl-a-il-gatto-selvatico-n-9-volume-34-suppl-a-il-gatto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Dopo Marx aprile. Libri e
documenti del movimento del
'‘77. Giugno 76 - maggio 78. Con
una cronologia di P. Tonini.

Read More

SKU: 12941

Price: 90,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77

autore: AA.VV.editore: Arengarioluogo-edizione:

@g‘ e J '~ Gussanoanno-edizione: 2007
. LAVORO
TS

Product Description

29,6x21, brossura, pp. LXXVI + 44. Volume interamente illustrato a colori con un catalogo di
224 schede ragionate di libri e riviste. "Da Parco Lambro '76 alla morte di Aldo Moro Tiratura di
120 esemplari ad personam brossura Perfetto (Mint) (12941)



https://viborada.it/prodotto/dopo-marx-aprile-libri-e-documenti-del-movimento-del-77-giugno-76-maggio-78-con-una-cronologia-di-p-tonini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Atti della pontificia accademia
romana di archeologia (Serie
111). RENDICONTI. Volume lIl.
Annata accademica 1924-25

Read More

SKU: 12209

Price: 90,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1925

Product Description

In 8, pp. 500. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello al dorso.
Taglio superiore rosso e segnalibro. Sguardie con motivi decorativi in giallo. Numerose figure
nel testo, XXVIIl tavole e piante fuori testo (alcune ripiegate). Scritti di G. Mercati, H. Delehaye,
G. Wilpert, Carlo Albizzati ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto (Mint) (12209)



https://viborada.it/prodotto/atti-della-pontificia-accademia-romana-di-archeologia-serie-iii-rendiconti-volume-iii-annata-accademica-1924-25/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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LIVELLO AVANZATO-ESTREMO

4 CASI CLINICI
0 COMMENTATI

o

TOMO 2di 2

Per le Specializzazioni Mediche
Aggiornato alle Ultime Linee Guida

‘;0 C(_Inﬂ.‘lent del E)SM 015 20 1 i ) Ui(]- 2018 e 201 i
[ncius

Product Description

4000 Casi clinici commentati.
Per le Specializzazioni mediche.
Abbiornato alle ultime Linee
Guida. Incluso commento del
SSM 2018, 2017, MG 2018 e
2017. Tomo 1 e 2. Con
espansione online

Read More

SKU: 4599

Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Test Ammissioneluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2018

In 4, pp. 398, 390. Brossura. Numerose immagini nel testo. brossura Perfetto (Mint) (4599)

Le mille e una notte

Prima traduzione italiana intcgrale dall’arabo / Edizi

Le mille e una notte. Prima
versione integrale dall'arabo
diretta da Francesco Gabrieli.
Volumi 1-4

Read More

SKU: 1470

Price: 90,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1958


https://viborada.it/prodotto/casi-clinici-commentati-per-le-specializzazioni-mediche-abbiornato-alle-ultime-linee-guida-incluso-commento-del-ssm-2018-2017-mg-2018-e-2017-tomo-1-e-2-con-espansione-online/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/le-mille-e-una-notte-prima-versione-integrale-dallarabo-diretta-da-francesco-gabrieli-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

In 8, pp. XXXVI+730, XI+758, 658, 787. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e
sul dorso. Titoli in bianco sul dorso. Custodia editoriale telata. Tavole e illustrazioni a colori nel
testo. Collana | Millenni quinta edizione. Lievi fioriture alla copertina dei volumi 1 e 2. rilegato in

pelle Buono (Good) (1470)
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Pontificia accademia romana di
archeologia. Verbali delle
adunanze scientifiche. Anno
accademico 1943-1944

Read More

SKU: 12212

Price: 85,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description

In 8, pp. 468. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello al dorso.
Taglio superiore rosso. Numerose figure nel testo, tavole e piante fuori testo (alcune ripiegate).
Scritti di G. Gatti, G. Marchetti-Longhi, A. W. Van Buren ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto


https://viborada.it/prodotto/pontificia-accademia-romana-di-archeologia-verbali-delle-adunanze-scientifiche-anno-accademico-1943-1944/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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(Mint) (12212)




